



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

**本报综合消息** 被业内誉为2017反腐第一剧的《人民的名义》，终于在广大观众的期待中定档3月28日，由PPTV聚力视频全网独家首播。这部总投资1.2亿元，由最高人民检察院影视中心牵头，为响应中央政府重拳出击、打击贪腐行为政策而创作的文艺作品，是普通影视公司无法涉猎的独家题材。

该剧自传出将在PPTV聚力视频播出后就备受关注，目前虽尚未开播，但从其题材、剧本、主创阵容等元素就可看出它不同于市面上的“雷剧”“神剧”，作为优质剧作重塑正确价值观、宣扬社会正能量的潜力，以及其建立反腐题材剧作优质口碑的硬实力。



3月28日

# 反腐大剧《人民的名义》定档

## 以人民需求为创作根本

近年的国内电视剧市场，长期被宫斗剧、玄幻剧，以及各种无营养偶像剧所占据。在这样的市场环境下，观众渴望严肃正剧的需求进一步扩大，那些曾在十几年前引发一次次收视高峰和舆论热潮的反腐剧、涉案剧们，更是被观众怀念并反复提及。

## 以知名演员为演艺班底

本剧除题材之外，最让人眼前一亮的便是数十位实力明星的倾情加盟。不同于市面其他剧作以“小鲜肉”为卖点、颜值有保障但演技缺失的尴尬境地。以陆毅、张丰毅、胡静、吴刚、柯蓝、张志坚等知名演员为班底的卡司阵容，堪称近年来影视剧良心之最。

据幕后花絮爆料，虽然严肃正剧常有大段台词，但演员们均表现出了

## 以好剧本为制作基石

《人民的名义》是否当得起2017第一反腐大剧的名头，光看题材与演员阵容是不够的，核心还是在于剧本。而《人民的名义》的剧本，正是由多次荣获国家图书奖、全国“五个一”工程奖等创作奖项、被誉为“中国政治小说第一人”的周梅森执笔创作。

周梅森过往的《人间正道》《国家

在这样的群众基础上，《人民的名义》跨越十几年的反腐题材空档期，根据人民的需求来创作，以期重新带给人们严肃正剧独有的震撼观感，成为了十八大之后首部全方位深刻表现反腐题材的剧作。该剧从文艺作品的层面拉开了反腐话题的序幕，它的出炉既彰显着时代的进步，也是大众文艺作品关注时代民生的责任感的体现。

过人的敬业精神及专业素养。《人民的名义》中余40位实力派演员，在现场根据各自学校出身，分成了“上戏”、“中戏”、“北电”等多个演员“阵营”，场外比拼记台词，场内比拼演技。

特别值得一提的是，主演陆毅为了深入体会、精准演绎“检察官”这一角色，更是与导演李路在最高检察院影视中心副主任范子文的陪同下，到最高检相关部门体验检察官生活，力求为观众带来最真实、最贴近人设的表演。

公诉》《绝对权力》等作品，无不格局宏大、扣人心弦，而其又善于在大格局中展现抽丝剥茧、悬念迭起的戏剧张力。《人民的名义》作为作者历经八年的精雕细琢之作，更是值得期待。

《人民的名义》角色众多、人物关系复杂，多个角色在剧中前后反差极大，这在挑战周梅森剧本创作掌控力的同时，也在考验着一众演员的演技。

## 范伟大鹏演父子希望拍续集

**本报综合消息** 由范伟和大鹏主演的电影《父子魂斗罗》因为涉及版权问题，改名为《父子雄兵》，并定于7月21日全国上映。19日，剧组在京举行发布会，监制兼主演大鹏、导演袁卫东、范伟、乔杉等主创一一亮相。

电影《父子雄兵》讲述了怀揣梦想的范小兵连累老爹范英雄一起被卷入债务纠纷，父子二人在一系列啼笑皆非的生死考验中，消除隔阂最终联手打BOSS的故事。首次监制的大鹏表示，这部

影片主要讲述父子关系，“据我所知，这种类型的电影只在上个世纪八十年代陈佩斯导演的《二子开店》等电影中讲述过，我希望《父子雄兵》能够把这个时代的父子关系讲好，也希望电影可以拍摄续集。”

范伟笑称，自己就是冲着大鹏来剧组的，“我们两个人长得很像，演父子很合适。”而大鹏表示，自己性格腼腆，并没有像电影中的范小兵那样勇猛，“所以很多不敢想的事情都在电影里做了。”

## 《欢乐喜剧人》首映 憨豆现场最欢乐

**本报综合消息** 将于3月24日上映的电影《欢乐喜剧人》19日在北京举行首映礼。憨豆先生的亮相成为现场最大惊喜，他还随手从口袋里掏出快板打了一段，郭德纲称赞：“该给他颁个曲艺奖！”

电影《欢乐喜剧人》由同名综艺节目衍生而成，讲述了郭德纲、岳云鹏、艾伦、张小斐、潘斌龙等一批国内最顶尖的喜剧人集体到澳门进行封闭排练时，师父郭德纲意外失踪，众喜剧人为营救郭老师闹出了一系列乌龙事件。

在当天的首映礼上，“憨豆先

生”罗温·艾金森突然现身，引来现场观众的一片惊呼。在预告片中，“憨豆先生”身穿红色长袍跟着小岳岳学习打快板，中国味儿十足。没想到，拍摄结束后憨豆先生并没有忘记这项才艺，现场又给观众们表演了一小段，喜剧效果满满。

几位主演还在现场为憨豆先生补过了生日，送上各自精心准备的具有中国特色的小礼物，毛笔、瓷器、京剧脸谱、屏风、鼻烟壶、纸扇……郭德纲忍不住调侃：“他这是来中国进货来了，给他打包，全部快递回家！”



更多精彩活动和免费礼品等你来